Atzīmējiet pareizo atbildi
5. Racionālo un naturāla skaitļu kopu šķēlums ir 

a) R   
b)  N  
c)  {0}  
d)   Ø

8. Kurš izteikums nav patiess?
A. šķērsleņķi pie paralēlam taisnēm ir vienādi

B. katrs rombs ir ari kvadrāts

C. trapeces viduslīnijas garums ir vienāds ar pamatu pussummu

D. katrs riņķa līnijas diametrs ir ari horda

9. Kurš izteikums vienmēr ir patiess?

A. divu racionālu skaitļu reizinājums var būt iracionāls skaitlis

B. divu iracionālu skaitļu summa ir iracionāls skaitlis

C. divu iracionālu skaitļu dalījums ir iracionāls skaitlis

D. visi patiesi
10.Kuras kopas apakškopas ir A={-5; √36;}?
 a) Z   
 b) N   
 c) iracionālu skaitļu kopa     

 d)  nav reāli 
12. Naturālu skaitļu kas lielāki par  nekā -6 un mazāki nekā 3, summa ir

a) -15

b) 3

c) 6

d) -12

13. Aplūkojot kāda objekta īpašības 1000 mēģinājumos, secināja par šī objekta īpašībām.  Šāds spriedums ir:

a) empīrisks

b) induktīvs

c) deduktīvs

d) nevar pateikt

